



Prodej - Byty

číslo zakázky: 935325

Prodej bytu 2+1 po rekonstrukci se 2 sklepy - Vysoké Veselí

Buvova, 50703, Vysoké Veselí

2 197 000 Kč
za nemovitost

Včetně provize a právního
servisu.

Dispozice bytu:	2+1	Podlaží v domě:	2
Počet podlaží v domě:	3	Celková podlahová plocha:	51 m ²
Druh objektu:	panelová	Stav objektu:	dobrý
Vlastnictví:	osobní	Sklep:	8 m ²
Umístění objektu:	centrum obce	Doprava:	silnice; autobus
Občanská vybavenost:	Škola; Školka; Pošta; Supermarket; Kompletní sít obchodů a služeb	Elektrina:	Elektro - 230 V
Voda:	Voda - dálkový vodovod	Telekomunikace:	Telefon; Internet
Topení:	Lokální - elektrické	Energetická náročnost:	G - Mimořádně nehospodárná

POPIS NEMOVITOSTI: Prodej bytu po rozsáhlé rekonstrukci o dispozici 2+1, navíc se sklepem a sklepní kóji, který se nachází ve městě Vysoké Veselí, ul. Buvova.

Bytová jednotka je v osobním vlastnictví a je situována ve 2. nadzemním podlaží menšího panelového bytového domu. Celková užitná plocha bytu činí 51 m². K tomu jistě oceníte vlastní zděný sklep o velikosti 6 m², který je umístěn v suterénu domu, a také sklepní kóji o velikosti 2 m². Skladovací prostor Vám zde tedy chybět určitě nebude. Díky proběhlé rekonstrukci Vám byt poskytne moderní a komfortní bydlení. Byt se skládá z kuchyně, obývacího pokoje, ložnice, koupelny s toaletou, chodby a komory. Okna kuchyně jsou orientována na slunný západ, obývací pokoj a ložnice pak na východ. V koupelně nalezneme nejen velkou vanu, ale také prostorný sprchový kout, místo pro pračku a sušičku a také již zmíněnou toaletu.

O vytápění bytu se starají elektrické přímotopy a také stylové infrapanely. Ohřev vody pak zajišťuje elektrický bojler. Dům se nachází přímo v centru města a Vy tak budete mít vše potřebné jen pár kroků od domu - mateřskou i základní školu, dětské hřiště, zastávku autobusu, obchody, městský úřad, poštu, kulturní dům apod.

Do 20 minut jízdy autem se pak dostanete do větších měst - Jičín, Hořice a Nový Bydžov, která nabízejí další služby, nákupní možnosti a také mnohé pracovní příležitosti.

Pro více informací či prohlídku této nemovitosti mě neváhejte kdykoli kontaktovat.

Nemovitost je možné financovat hypotečním úvěrem, který Vám pomůžeme zdarma zajistit, a to s nejuhodnějšími podmínkami na trhu. Číslo zakázky: 935325



Vyřizuje

Viktor Ornst

Tel.: +420 737 585 010

GSM: +420 737 585 010

E-mail: viktor@irealitka.cz